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HWmsa: [Jenuc
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akiaovyenusi Bpada: 08.03.2009 21:04:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169675/answer/169676




[Tpexkme yeM JIeYUTh paHHEe CeMSIU3BepkKeHNe, Haflo HaWTH ero MpUYUHY. 71 BEISBIEHUS TPUYUHEBI
Hafo oOcnenoBaThCcs. Kak TONMBKO CTaHET U3BECTHA IPUYKHA, HECTIOXKHO OyaeT mogobdpaTh 1
JIeueHue.

Ins o6cnenoBanus BaM cremyeT 00aTUTHCSA K aHAPOJIOTY/yposiory. A nedeHre Bbl cMoXKeTe IIPOUTH B
IOMaIlIHKWX YCIIOBUSIX TEMU IIperapaTaMy, KOTOpPhle BaM BRIIUIIYT mocyie 00CIeqoBaHuUs.



